

정 정 신 고 (보 고)

2021년 1월 4일

1. 정정대상 공시서류 : 투자설명서

2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2017년 1월 13일

3. 정정사유 :

- 해외위탁집합투자업자의 책임운용전문인력 변경(Jerome Clark, Wyatt Lee → Wyatt Lee, Kim DeDominicis, Andrew Jacobs van Merlen, 2021.01.01 시행)
- 시행령 개정사항 반영(2020.3.10 개정)

4. 정정사항

항 목	정정사유	정정전	정정후
제2부. 5. 가. 운용전문인력 ※ 해외위탁집합투자업자의 책임운용전문인력	해외위탁집합투자업자의 책임운용전문인력 변경	책임운용전문인력: <u>Jerome Clark,</u> Wyatt Lee	책임운용전문인력: Wyatt Lee , <u>Kim DeDominicis,</u> <u>Andrew Jacobs van Merlen</u>
제2부. 12. 기준가격 산정기준 및 집합투자재산의 평가 나. 집합투자재산의 평가방법	시행령 개정사항 반영(2020.3.10 개정)	증권시장(해외 증권시장을 포함함)에서 거래된 최종시가 또는 장내파생상품이 거래되는 파생상품시장(해외 파생상품시장을 포함함)에서 공표하는 가격	증권시장(해외 증권시장을 포함함)에서 거래된 최종시가(해외 증권의 경우 전날의 최종시가) 또는 장내파생상품이 거래되는 파생상품시장(해외 파생상품시장을 포함함)에서 공표하는 가격(해외 파생상품의 경우 전날의 가격)